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報道関係各位                                                   2015 年 4 月 27 日（月） 

 

―都道府県イメージ「理想の母親・父親」調査― 

 

理想の母・父が多そうな都道府県 

1位「北海道」 
 

自分の親は理想的だと思う 

母 1位「京都・栃木」 父 1位「佐賀」 

 
いえ・まち・くらしの情報サイト「at home VOX（アットホームボックス）」（URL: http://www.athome.co.jp/vox）は、

全国の20～50代男女1,410名を対象に、「理想の母親・父親」調査を実施いたしました。主な結果は以下の通りです。

本調査結果に関する「at home VOX」の記事はhttp://www.athome.co.jp/vox/town/36900/ からご覧いただけます。 

 

＜ 主な調査結果 ＞ 

 

◆理想の母親像 1位「料理が上手い」、理想の父親像 1位「よく働く」 
 

理想の母親像・父親像に当てはまるイメージを、同じ選択肢の中から 3つまで選んでもらったところ、母親像の 1位

は「料理が上手い」で 60.6％、父親像の 1 位は「よく働く」で 45.9％という結果でした。母親も父親も、とにかく「働き

者」が理想、ということがうかがえます。また、母親の 3 位には「子どもに優しい」、父親の 3位には「子どもをしっか

り叱る」がランクインしており、母親には優しさを、父親には厳しさを求めているようです。 

 

◆理想の母親・父親がいそうな都道府県 1位 「北海道」 
 

理想の母親・父親が多そうなイメージの都道府県を聞いたところ、どちらも 1 位は「北海道」でした。また、沖縄も両

方にランクインしています。さらに、母親は秋田・青森といった東北の地域が、父親は鹿児島・福岡といった九州の

地域が多い傾向がうかがえます。 

 

◆自分の親は理想的だと思う 母親 1位「京都・栃木」 父親 1位「佐賀」 
 

実際に、自分の母親が理想だと思うかを聞いたところ、「はい」と回答した人が最も多かったのは、「京都」と「栃木」

が同率で 60.0％でした。2位には「大阪」がランクインしており、過去のアンケート「奥さんの方が強そうな地域」で 1

位となった一方で、大阪の人にとってはそれが理想の母親像だと考えていることがうかがえます。 

理想の父親で 1 位に輝いたのは「佐賀」！ 50.0％と、佐賀県民の 2 人に 1 人が「自分の父親は理想的だ」と思っ

ていることがわかりました。「理想の父親が多そうな都道府県」では福岡や鹿児島が上位でしたが、実際には佐賀

にも理想的な九州男児のお父さんが多いのかもしれません。 

http://www.athome.co.jp/vox
http://www.athome.co.jp/vox/town/36900/
http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/athomeVOX2_4H.jpg
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＜ 調査概要 ＞ 

◆対象／全国の 20～50代男女 1,410名、47都道府県在住 各 30名   ◇男女・年代別 

◆調査方法／インターネットリサーチ 

◆調査期間／2015年 4月 3 日（金）～4月 6日（月） 

 

 

 

 

＜ 調査結果 ＞ 

◆理想の母親像 1位「料理が上手い」、理想の父親像 1位「よく働く」 

 

Q. 理想の母親像に当てはまるイメージを3つまで選んでください（対象：1,410名、有効回答：1,410名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. 理想の父親像に当てはまるイメージを3つまで選んでください（対象：1,410名、有効回答：1,410名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理想の母親像・父親像に当てはまるイメージを、同じ選択肢の中から 3つまで選んでもらったところ、母親像の 1

位は「料理が上手い」で 60.6％、父親像の 1 位は「よく働く」で 45.9％という結果でした。母親も父親も、とにかく「働

き者」が理想、ということがうかがえます。また、母親の 3 位には「子どもに優しい」、父親の 3 位には「子どもをしっ

かり叱る」がランクインしており、母親には優しさを、父親には厳しさを求めているようです。 

 

 

 

【6 位以下】 

「よく働く」15.0％、「頭がいい」12.6％、 

「美人」10.9％、「面白い」7.4％、 

「真面目」7.2％、「子どもとよく遊ぶ」6.7％、 

「友達みたい」6.0％、「子どもに干渉しない」3.8％、 

「体力がある」2.6％、「子どもの進学に熱心」1.3％、 

「給料が高い」1.0％、「社会的地位が高い」0.6％、 

「その他」2.5％ 

男性 女性

20代 35名 103名

30代 116名 207名

40代 259名 263名

50代 275名 152名

合計 685名 725名

【6 位以下】 

「体力がある」19.5％、「面白い」17.9％、 

「子どもに優しい」17.4％、「給料が高い」14.9％、 

「社会的地位が高い」9.9％、「イケメン」5.7％、 

「よく家事をする」5.7％、「子どもに干渉しない」5.0％、

「友達みたい」4.2％、「料理が上手い」2.3％、 

「きれい好き」2.1％、「節約上手」1.2％、 

「子どもの進学に熱心」1.1％、「その他」2.4％ 

http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/01_parents_mother_ranking.jpg
http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/02_parents_father_ranking_2.jpg
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◆理想の母親・父親がいそうな都道府県 1位 「北海道」 

 

Q. 理想の母親が多そうなイメージの都道府県はどこですか？（対象：1,410名、有効回答：1,410名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. 理想の父親が多そうなイメージの都道府県はどこですか？（対象：1,410名、有効回答：1,410名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 理想の母親・父親が多そうなイメージの都道府県を聞いたところ、どちらも 1 位は「北海道」でした。また、沖縄も

両方にランクインしています。さらに、母親は秋田・青森といった東北の地域が、父親は鹿児島・福岡といった九州の地

域が多い傾向がうかがえます。過去の at home VOXのアンケートでも「いい女が多そうなイメージの都道府県」では秋田

が、「いい男が多そうなイメージの都道府県」では福岡が上位という結果が出ていることから、秋田の女性と福岡の男性

に対するポジティブなイメージが影響していることがわかります。 

 

http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/03_parents_mother_reason.jpg
http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/04_parents_father_reason.jpg
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◆自分の親は理想的だと思う 母親 1位「京都・栃木」 父親 1位「佐賀」 
 

Q. あなたの母親は理想の母親と言えますか？ （対象：1,410名、有効回答：1,410名） 

 

 

 

 

 

 

 

Q. あなたの父親は理想の母親と言えますか？ （対象：1,410名、有効回答：1,410名） 

 

 

 

 

 

 

 

実際に、自分の母親が理想だと思うかを聞いたところ、「はい」と回答した人が最も多かったのは、「京都」と「栃木」が

同率で 60.0％でした。2 位には「大阪」がランクインしており、過去のアンケート「奥さんの方が強そうな都道府県」で 1 位

となった一方で、大阪の人にとってはそれが理想の母親像だと考えていることがうかがえます。 

理想の父親で 1位に輝いたのは「佐賀」！ 50.0％と、佐賀県民の 2人に 1人が「自分の父親は理想的だ」と思ってい

ることがわかりました。「理想の父親が多そうな都道府県」では福岡や鹿児島が上位でしたが、実際には佐賀にも理想

的な九州男児のお父さんが多いのかもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/05_parents_mother_ranking.jpg
http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/06_parents_father_ranking.jpg
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＜ サイト概要 ＞ 

 
 
 

◆名称／ at home VOX （アットホームボックス） 

◆URL／  http://www.athome.co.jp/vox/ 

◆サイト概要／ 

 「VOX」とは、ラテン語で「声」。 「at home VOX（アットホームボックス）」では、アンケート調査や取材、投稿などで集

めた、さまざまな「声」をコラムにしてご紹介します。そのなかには、全国のアットホーム不動産情報ネットワークに加

盟している不動産店の方からの、地域密着情報や、不動産のプロならではの「声」も掲載。いえ・まち・くらしに関する

意外なアンケートデータやユニークなトピックス、目新しい情報を、ほぼ毎日お届けしています。 

◆運営会社／アットホーム株式会社 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

アットホーム株式会社 コミュニケーション戦略部 広報グループ：八木 

〒100-0011 東京都千代田区内幸町 1-3-2 内幸町東急ビル アットホーム日比谷オフィス 

TEL：03-3580-7504 Mobile：080-5988-1413 E-mail：contact@athome.co.jp 

【報道関係者へのお願い】 

本内容の転載にあたりましては「at home VOX調べ」または「アットホームボックス調べ」という表記をお使い 

いただき、ウェブサイトの場合は当サイトのリンクを貼っていただきますよう、お願い申し上げます。 

 

 

http://www.athome.co.jp/vox/

